



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE
INŠPEKTORAT REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA NOTRANJE ZADEVE

Štefanova ulica 2, 1501 Ljubljana

T: 01 428 58 70
F: 01 428 58 71
E: gp.mnz@gov.si
www.mnz.gov.si

Številka: 061-262/2014/3 (4-02)

Datum: 9. 7. 2014

ZAPISNIK

o opravljenem inšpekcijskem nadzoru na podlagi splošnih pooblastil 18., 19., 20., 21., 22. in 23. člena Zakona o inšpekcijskem nadzoru (Uradni list RS, št. 43/07, 40/14) in posebnih pooblastil na podlagi 36. in 38. člena Zakona o eksplozivih in pirotehničnih izdelkih (Uradni list RS, št. 35/08 ZEPI), inšpektorja svetnika Inšpektorata RS za notranje zadeve dr. Viktorja Straucha, v zadevi nadzora prometa s pirotehničnimi izdelki, po uradni dolžnosti pri zavezancu:

Zavezanec: HAMEX D.O.O., Stara Vrhnika 161, 1360 Vrhnika, matična številka 5414911000, ki ga zastopa Ham Aleš.

Začetek ob 10.30 uri, na naslovu Stara Vrhnika 161, 1360 Vrhnika.

Navzoči:

- dr. Viktor Strauch, inšpektor svetnik Inšpektorata RS za notranje zadeve,
- Ham Aleš, zakoniti zastopnik zavezanca inšpektorju poznan. Oseba ima certifikat za odgovorno osebo za promet z eksplozivi in pirotehničnimi izdelki in odgovorno osebo za izvajanje ognjemetov.

Pooblastilo za opravljanje nalog inšpekcijskega nadzora je inšpektor izkazal s službeno izkaznico in značko.

Inšpektor prisotnega seznanil, da je namen inšpekcijskega nadzora ugotoviti dejansko stanje v zvezi s spoštovanjem določb ZEPI in predpisov sprejetih na njegovi podlagi, ki urejajo varnostne lastnosti pirotehničnih izdelkov, ki so v prodaji na drobno in v primeru ugotovitve nepravilnosti sprejeti predpisane ukrepe.

Materialni del:

- Zakona o eksplozivih in pirotehničnih izdelkih (Uradni list RS, št. 35/08, v nadaljevanju ZEPI),
- Pravilnik o tehničnih in varnostnih zahtevah, obrazcih ter evidencah za eksplozive in pirotehnične izdelke (Ur.l. RS, št. 105/08, 100/10, 24/12 in 88/13; v nadaljevanju: Pravilnik)

Procesni del:

- Zakon o inšpekcijskem nadzoru (Ur. list RS, št. 43/07 – uradno prečiščeno besedilo, 40/14 v nadaljevanju: ZIN),
- Zakon o prekrških (Uradni list RS, št. 29/11 i – uradno prečiščeno besedilo, 21/13 in 111/13, v nadaljevanju: ZP-1),
- Zakon o splošnem upravnem postopku (Ur. list RS, št. 24/06 – uradno prečiščeno besedilo ter 126/07, 65/08, 8/10 in 82/13, v nadaljevanju: ZUP).

I. PREDHODNE UGOTOVITVE:

Zavezanec ima pravnomočno in izvršljivo odločbo Inšpektorata RS za notranje zadeve, št. 061-188/2013/9 (4-04) z dne 14.11.2013, ki mu začasno prepoveduje prodajo ognjemetnih izdelkov RED

October in BING BANG na slovenskem trgu, ker nista izdelana skladno z določili standarda SIST EN 15947-5:2010, saj imata aktiviran previsoko raven zvočnega tlaka.

1. Dovoljenje za opravljanje dejavnosti

Pri pregledu uradnega registra Ministrstva za notranje zadeve je bilo ugotovljeno, da ima zavezanec veljavna dovoljenja za opravljanje prometa z eksplozivi in pirotehničnimi izdelki. Ima pa tudi veljavna petletna dovoljenja za prodajo pirotehniko na drobno iz zabojnikov na petih lokacijah v Sloveniji.

2. Ugotovitve

V zvezi z zalogo pirotehničnega izdelka ognjemetnih izdelkov RED October AP-C61 je bilo ugotovljeno, da so bili vsi izdelki umaknjeni iz prodaje na drobno in jih je zavezanec uporabil na svojih lastnih ognjemetih.

V zvezi z izdelkom BIG BANG AP-C007 pa jih ima zavezanec na zalogi še 12 kosov in jih je prav tako umaknil iz prodaje na drobno ter jih namerava porabiti na svojih lastnih ognjemetih.

V času nadzora opravlja zavezanec trgovino na drobno s pirotehničnimi izdelki iz dveh prodajaln in sicer na Vrhniki, naslovu Stara Vrhnika 161 in prodajalni na Celovški cesti v Ljubljani.

Inšpektor je preveril zalogo pirotehničnih izdelkov v zavezančevi prodajalni na naslovu Stara Vrhnika 161 in potrdil, da navedenih neskladnih izdelkov nima na zalogi. Z vzorčnim pregledom izdelkov v tej prodajalni pa je ugotovil tudi, da so izdelki predpisano označeni in imajo navodilo o varni uporabi v slovenskem jeziku ter v predpisani velikosti črk. Določeni izdelki imajo že opravljen preskus skladnosti po standardu SIST EN 15947 in znak CE. Zavezanec ima za te izdelke tudi zbrana poročila o preskusih z navedbo priglasičenega organa. Del poročil ima v fizični, del pa v elektronski obliki.

Z vpogledom v zavezančovo elektronsko evidenco in pregledom zaloge je inšpektor ugotovil, da ima zavezanec naslednje količine in vrste pirotehničnih izdelkov za prodajo na drobno:

Ognjemetne baterije

19 izdelkov z znakom CE in 42 izdelkov še iz predhodnih priglasitev brez znaka CE.

Fontane

5 izdelkov z znakom CE in 16 izdelkov še iz predhodnih priglasitev brez znaka CE

Helikopterji

4 izdelki z znakom CE in 2 izdelka še iz predhodnih priglasitev brez znaka CE.

Namizni in notranji izdelki

3 izdelki z znakom CE in 1 izdelek še iz predhodnih priglasitev brez znaka CE

Raketni seti

4 izdelki z znakom CE in 8 izdelkov še iz predhodnih priglasitev brez znaka CE

Ročne fontane

3 izdelki z znakom CE in 2 izdelka še iz predhodnih priglasitev brez znaka CE

Talne vrtavke

1 izdelek z znakom CE in 3 izdelki še iz predhodnih priglasitev brez znaka CE

Ognjeni sodčki



3 izdelki še iz predhodnih priglasitev brez znaka CE

Rimske svečke

1 izdelek z znakom CE in 1 izdelek še iz predhodnih priglasitev brez znaka CE.

V zvezi z izdelki z znakom CE je bilo ugotovljeno, da ima zavezanec v prodaji vse izdelke kategorije 3 ki je najnevarnejša. Brez znaka CE pa so izdelki kategorij 1 in 2.

V zvezi z izdelki brez znaka CE je bilo ugotovljeno, da so to pirotehnični izdelki priglašeni ministrstvu za notranje zadeve pred uveljavitvijo Direktive o pirotehnikih. Tem izdelkom so bile varnostne in tehnične lastnosti preskušene pri proizvajalcu. Zavezanec pa ima za vsak izdelek tudi poročilo o preskusu organizacije, ki je bila takrat na mednarodnem nivoju pooblaščen za izvajanje takih preskusov in izdajo poročil.

II. UGOTOVITVE INŠPEKCIJSKEGA NADZORA

Inšpektor v nadzoru nisem ugotovil nepravilnosti oziroma kršitev predpisov, ki urejajo skladnost pirotehničnih izdelkov danih na trg za prodajo na drobno s strani zavezanca. Zato se postopek na podlagi 1. odstavka 28. člena ZIN, ustavi.

III. INŠPEKCIJSKI UKREPI:

Inšpekcijskih ukrepov v zadevi ni bilo potrebno sprejeti.

IV. NAVZOČI SO BILI OPOZORJENI NA PRAVICO PREBRATI ZAPISNIK ALI POSLUŠATI BRANJE ZAPISNIKA

Inšpektor navzočega seznanil, da se zapisnik preden se sklene prebere, če želi, pa si ga lahko prebere sam in da ima pravico zapisnik tudi pregledati in dati svoje pripombe.

Odgovorna oseba zavezanca izjavi:

"Zapisnik sem prebral in na njegovo vsebino na ugotovitve inšpektorja nimam pripomb."

Podpis: _____

Inšpekcijski nadzor je bil končan dne 9. 7. 2014 ob 14.15 uri.

Zapisnik je bil napisan v 2 izvodih, en izvod prejme odgovorna oseba zavezanca na kraju samem, enega hrani IRSNZ za lastne potrebe.

za ZAVEZANCA

Ham Aleš
zakoniti zastopnik

(podpis)

IZVAJALEC NADZORA

Dr. Viktor Strauch
Inšpektor svetnik

(podpis)

